

# ОТЦУ СОЛДАТА



ЛЮ ЗЕМНОЙ ПОКЛОН и добрые пожелания от всех матерей Казахстана и от себя лично вам, Серге Закариадзе — отцу солдата.

К сожалению, как-то так получилось, добрый друг, что нам не довелось лично встретиться. Но, не зная вас лично, я ощущаю вас очень близким, душевно близким человеком. Вы сыграли главную роль в фильме «Отец солдата», я — в фильме «Сказ о матери». Ваш герой прошел до конца свой горестный и гордый отцовский путь, узнал о гибели сына-солдата, сумел и дальше воевать за него, вместо него. А моя героиня — женщина, которая осталась в вечной материнской надежде ожидания.

В период работы над фильмом я еще не была матерью солдата. Но сегодня мой мальчик, мой старший — Талас — солдат, он служит на границе.

А мой младший — Искандер совсем недавно сыграл роль солдата в фильме «Проверено — мин нет!» Его герой погиб, не вернувшись к матери.

Я хочу, дорогой Отец солдата, сказать вам, человеку, которого глубоко уважаю, что я буду всегда и всюду, ежедневно и ежечасно работать для мира так же самоотверженно и напряженно, как работала во имя мира советская женщина-мать во время войны.

Я не теряю надежды, дорогой Сергей, что не так уж далек день, когда осуществится моя мечта — сняться с вами в одном фильме, развивающем благородные идеи, заложенные в бесконечно дорогих моему сердцу «Отце солдата» и «Сказе о матери».

АЛМА-АТА.

Амина УМУРЗАКОВА.

декабрь 1966 года.

Соб. музей № 1972, 2 ген.